

РІШЕННЯ

міжнародної міжвідомчої наради на тему:

„ЗНИЖЕННЯ РИЗИКУ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ (ПОЖЕЖ) У ЛІСАХ ЗОНИ ВІДЧУЖЕННЯ ТА ЗОНИ БЕЗУМОВНОГО (ОБОВ'ЯЗКОВОГО) ВІДСЕЛЕННЯ”

6 жовтня 2008 року, МНС України, Київ

Міжнародна міжвідомча нарада „Зниження ризику надзвичайної ситуації (пожеж) у лісах зони відчуження та зони безумовного (обов'язкового) відселення (ЗВЗБ(о)В)” відбулася 6 жовтня 2008 року в МНС України та є другим заходом після міжнародної конференції у Національному аграрному університеті у липні 2007 року, присвяченим вирішенню цієї проблеми. У нараді взяли участь керівництво МНС України, керівництво провідних заінтересованих організацій та відомств (Мінекономіки, Мінагрополітики, Міносвіти, Держкомлісгоспу, НАН України, УААН, АМН України, Національного аграрного університету (НАУ)), міжнародних організацій (Глобального інституту сталого лісівництва та Факультету лісівництва та екологічних досліджень Єльського університету, Сімейного фонду Ю. Чопівського, Глобального центру моніторингу пожеж (GFMC), Посольства США в Україні, ОБСЄ, Швейцарського офісу співробітництва в Україні).

Учасники наради були поінформовані щодо кроків, які були здійснені в Україні та за кордоном, з метою вирішення проблеми протягом 2005-2008 рр. Була представлена та обговорена концепція Державної програми зниження ризиків масштабних лісових пожеж у ЗВЗБ(о)В.

УЧАСНИКИ НАРАДИ РЕКОМЕНДУВАЛИ:

1. Протягом місяця створити міжнародну міжвідомчу робочу групу за участю представників всіх заінтересованих сторін (міністерств, відомств, наукових та освітніх установ, міжнародних організацій) для розробки плану дій із проведення незалежної наукової оцінки ризиків та наслідків масштабних пожеж в лісах ЗВЗБ(о)В, визначення та координації найбільш нагальних практичних кроків щодо зниження пожежної небезпеки лісів та покращення існуючої системи протипожежної охорони лісів. Призначити координаторами комісії МНС України та НАУ.

2. Доручити міжнародній міжвідомчій Робочій групі (далі - Робоча група):

a) уточнити та деталізувати із проведенням фінансового обґрунтування запропонований на міжнародній конференції 2007 року у НАУ План технічних та організаційних заходів по зниженню ризиків катастрофічних лісових пожеж у ЗВЗБ(о)В та концепцію Державної програми зниження ризиків катастрофічних лісових пожеж у ЗВЗБ(о)В з урахуванням позитивного досвіду та напрацювань існуючої системи охорони лісів від пожеж;

b) розглянути доцільність та необхідність розробки та затвердження Державної програми з удосконалення системи охорони лісів від пожеж в Україні, в тому числі від масштабних пожеж у критичних лісопожежних регіонах, таких як ЗВЗБ(о)В, АР Крим, південні та південно-східні області України;

c) підготувати документи для розгляду та затвердження Кабінетом Міністрів України концепції Державної програми із зниження ризику виникнення надзвичайної ситуації (пожеж) у лісах зони відчуження з включенням її у фінансування на 2010 – 2012 роки;

d) прийняти рішення щодо форми та змісту звернення від імені Уряду України до міжнародних організацій (Світовий банк, Європейський Банк реконструкції та розвитку, ФАО ООН) з метою започаткування міжнародного проекту, що буде включати технічну та фінансову допомогу для застосування у ЗВЗБ(о)В найостаннішого

міжнародного досвіду, обладнання у боротьбі із лісовими пожежами, навчання персоналу тощо.

3. Звернутися до Швейцарського офісу співробітництва в Україні з проханням сприяти виділенню гранту на підготовку та проведення інформаційної та роз'яснювальної кампанії перед пожежним сезоном 2009 року серед населення, що проживає на прилеглих до ЗВЗБ(о)В територіях, яке є головною причиною пожеж у радіаційно-забруднених лісах, щодо ризиків та загроз від радіаційних лісових пожеж, правил поведінки у разі виникнення пожеж, раннього сповіщення регіональних органів МНС про лісові пожежі.

4. Висловити подяку фундатору Міжнародного сімейного фонду ім. Ю. Чопівського за активну позицію у вирішенні проблем безпеки Чорнобильської зони та за фінансову підтримку цього заходу, а також професору Факультету лісівництва та екологічних досліджень Єльського університету Чадвіку Оліверу та директору Глобального центру моніторингу пожеж професору Йохану Голдаммеру за їх активну співпрацю із світовими міжнародними організаціями задля вирішення цієї проблеми.

Головуючий наради,
Заступник Міністра України з питань
надзвичайних ситуацій та у справах
захисту населення від наслідків
Чорнобильської катастрофи



В. Холоша

Співголова,
Директор Глобального Інституту
сталого управління лісами,
професор Факультету лісівництва та
екологічних досліджень Єльського
університету

Ч.Олівер

Співголова,
Академік НАНУ, ректор
Національного аграрного університету

Д.Мельничук